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AZIENDA / Empresa

Excellence in motion

CM, azienda leader nella movimentazione, affonda le sue radici in 

una cultura basata sulla creazione di prodotti  di eccellenza. Tutta 

la tecnologia che guida la progettazione e la produzione, nasce 

dalla ricerca e dall’innovazione unita alla decennale sapienza 

artigianale che contraddistingue l’azienda. I migliori materiali, i 

sistemi tecnologicamente avanzati, la cura con cui sono 

assemblati i vari componenti, garantiscono prodotti di assoluta 

qualità.

Ed è proprio questo che ha permesso a CM di conquistare 

sempre più credibilità e notorietà su tutti i mercati e che le ha 

consentito di affrontare e superare con successo sfide 

competitive sia a livello nazionale che internazionale. 

CM offre un’ampia gamma di elevatori, rovesciatori e benne: 

attrezzature intercambiabili destinate a trattori agricoli e carrelli 

elevatori, progettate e costruite anche in base alle esigenze e alle 

specifiche tecniche fornite dal singolo cliente.

CM è un’azienda in grado di ascoltare e assecondare le richieste 

dell’acquirente e offrire le soluzioni più adatte proponendo servizi 

e prodotti personalizzati. 

CM, empresa líder en el desplazamiento, echa raízes en una cultura 

basada en la creación de productos de excelencia. Toda la tecnologia 

que dirige el diseño y la producción nace del estudio y de la 

innovación combinada con el decenal saber artesiana que distingue 

la empresa. Los mejores materiales, los sistemas tecnológicamente 

más avanzados, el cuidado en el montaje de los diferentes 

componentes, garantizen productos de absoluta calidad. Esto es lo 

que ha permitido a CM de conseguir más y más credibilidad y 

reputación en todos los mercados y de encarar y superar los desafíos 

tanto a nivel nacional como internacional.

CM ofrece una amplia gama de elevadores, volcadores y cucharas: 

equipos intercambiables destinados a trctores agricolos y carretillas 

elevadoras, diseñados y construidos conformes a las necesidades y 

especificaciones tecnicas exigidas del cliente.

CM es una empresa capaz de escuchar y adaptarse a las exigencias 

del comprador y ofrecer las mejoras soluciones, proponendo servicios 

y productos personalizados.  



CM ha il piacere di presentare il nuovo catalogo di elevatori a forche e dei relativi accessori. L’utilizzo dei migliori materiali, i sistemi di 

produzione tecnologicamente avanzati, la cura con cui sono assemblati i vari componenti e l’attenzione con cui viene seguito ogni 

passaggio della lavorazione, dall’assemblaggio al collaudo finale, garantiscono prodotti di elevata qualità, efficienti e resistenti all’usura. 

Tutto nel segno della ricerca e dell’innovazione, che da sempre sono presenti nel DNA di CM, e che anche nel futuro caratterizzeranno la 

sua produzione.

CM presenta su nuevo catálogo de elevadores a hoquillas y accesorios relacionados.  El uso de los mejores materiales, los sistemas de 

producción tecnológicamente avanzados, el cuidado en el montaje de los diferentes componentes y la atención con la cual esta siguiendo 

cada paso de la producción, desde el montaje a las pruebas finales, aseguren productos de alta calidad, eficientes y resistentes al desgaste. Todo 

guiado por el estudio y la innovación, que siempre han estado presentes en el DNA de CM, y que aún en el futuro van a caracterizar sus 

productos.
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• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Catena di sollevamento “Fleyer”

• Profili in acciaio “U” piegato

• Cilindro di sollevamento a doppio effetto

• Attacco a 3 punti cat. 1

• Forche pieghevoli

• Tubi di collegamento al trattore

•   Rodamientos de rodillos cilíndricos
•   Cadena de elevación “Fleyer”
•   Perfiles de acero en “U” doblados
•   Cilindro de elevación de doble efecto
•   Enganche de tres puntos cat. 1
•   Horquillas plegables
•   Mangueras de enganche al tractor

Elevadores hidráulicos duplex
ELEVATORI IDRAULICI DUPLEX

Elevatore idraulico per trattori di bassa potenza.
Leggero ed economico.

Elevador hidráulico para tractores de
pequeña potencia. Ligero y económico.

CM 5DLS

4

Carrello con cuscinetti
radiali a rulli cilindrici
Carro con rodamientos
radiales de rodillos cilindricos 

Catena di sollevamento
tipo “Fleyer”
Cadena de elevación tipo
“Fleyer”

Profili in acciaio piegato
Perfiles de acero doblados

5 DLS 1600
5 DLS 2000
5 DLS 2500

Kg

PORTATAMODELLO
Modelo

Kg

PESO

mm

INGOMBRO

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO

CM 5DLS

500
500
500

1600
2000
2500

1400
1600
1850

124
140
162

Carga PesoDimensionesAltura de elevación 



• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Catena di sollevamento standard

• Profili in acciaio ad "U" laminati a caldo

• Cilindro di sollevamento a doppio effetto

• Attacco a 3 punti cat. 1

• Distributore idraulico a 4 leve

• Traslatore laterale a scorrimento su boccole  

 autolubrificantI

• Forche pieghevoli e regolabili

• Cilindro di brandeggio con snodo regolabile

• Tubi di collegamento al trattore

• Rodamientos de rodillos cilíndricos
• Cadena de elevación estándar 
• Perfiles de acero en “U” laminados en caliente
• Cilindro de elevación de doble efecto
• Enganche de tres puntos cat. 1
• Distribuidor hidráulico de 4 palancas
• Desplazamiento lateral deslizante sobre 
 casquillos autolubricantes
• Horquillas plegables y ajustables
• Cilindro tercer punto con articulación ajustable
• Mangueras de enganche al tractor

Elevadores hidráulicos duplex
ELEVATORI IDRAULICI DUPLEX

Elevatore idraulico per piccoli trattori.
Leggero e professionale. 

Elevador hidráulico para tractores de 
pequeña potencia. Ligero y profesional.

CM 9DCL
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9 DCL 1660
9 DCL 2000
9 DCL 2200
9 DCL 2500
9 DCL 3000

Kg

PORTATA
Carga

MODELLO
Modelo

Kg

PESO
Peso

mm

INGOMBRO
Dimensiones

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO
Altura de elevación 

CM 9DCL

900
900
900
900
900

1660
2000
2200
2500
3000

1430
1600
1700
1850
2100

230
240
250
270
300

Traslatore laterale
Desplazamiento lateral

Forche pieghevoli
e regolabili
Horquillas plegables 
y ajustables

Cuscinetti radiali 
a rulli cilindrici
Rodamientos de rodillos
cilíndricos 

Distributore 4 leve
Distribuidor de 4 palancas 

Catena di sollevamento 
standard
Cadena de elevación standard

Profili in acciaio laminati a caldo
Perfiles de acero laminados en caliente



Profili in acciaio laminati a caldo
Perfiles de acero laminados en caliente

• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Catena di sollevamento “Fleyer”

• Profili in acciaio ad "U" laminato a caldo

• Cilindro di sollevamento a doppio effetto

• Attacco a 3 punti cat. 2

• Distributre idraulico a 4 leve

• Traslatore laterale a scorrimento su boccole

 autolubrificantI

• Forche pieghevoli e regolabili

• Cilindro di brandeggio con snodo regolabile

• Tubi di collegamento al trattore

• Rodamientos de rodillos cilíndricos
• Cadena de elevación “Fleyer”
• Perfiles de acero en “U” laminados en caliente
• Cilindro de elevación de doble efecto
• Enganche de tres puntos cat. 2
• Distribuidor hidráulico de 4 palancas
• Desplazamiento lateral deslizante sobre 
 casquillos autolubricantes
• Horquillas plegables y ajustables
• Cilindro tercer punto con articulación ajustable
• Mangueras de enganche al tractor

Elevatore idraulico duplex per trattori di media potenza.
Il più leggero ed economico della sua gamma.

Elevador hidráulico duplex para tractores de mediana 
potencia. El más ligero y más económico de su gama.

CM 16DC
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Cuscinetti radiali
a rulli cilindrici
Rodamientos de rodillos
cilíndricos 

Catena di sollevamento 
tipo ”Fleyer”
Cadena de elevación tipo
“Fleyer”

Traslatore laterale
Desplazamiento lateral

Forche pieghevoli
e regolabili
Horquillas plegables 
y ajustables

Distributore 4 leve
Distribuidor de 4 palancas 

Elevadores hidráulicos duplex
ELEVATORI IDRAULICI DUPLEX

16 DC 1600
16 DC 2000
16 DC 2500
16 DC 3000
16 DC 3200
16 DC 3600
16 DC 4000

Kg

PORTATAMODELLO
Modelo

Kg

PESO

mm

INGOMBRO

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO

CM 16DC

1600
1600
1600
1600
1600
1600
1600

1600
2000
2500
3000
3200
3600
4000

1580
1780
2050
2300
2400
2600
2800

328
344
370
384
392
410
430

Carga PesoDimensionesAltura de elevación 



• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Due catene di sollevamento standard

• Profili in acciaio ad “U” ed “H” laminati a caldo

• Cilindro di sollevamento a doppio effetto

• Attacco a 3 punti cat. 2

• Distributore idraulico a 4 leve

• Traslatore laterale a scorrimento su boccole

  autolubrificanti

• Forche pieghevoli e regolabili

• Cilindro di brandeggio con snodo regolabile

• Tubi di collegamento al trattore

• Rodamientos de rodillos cilíndricos
• Dos cadenas de elevación estándar
• Perfiles de acero en “U” y en “H” laminados en caliente
• Cilindro de elevación de doble efecto
• Enganche de tres puntos cat. 2
• Distribuidor hidráulico de 4 palancas
• Desplazamiento lateral deslizante sobre
 casquillos autolubricantes
• Horquillas plegables y ajustables
• Cilindro tercer punto con articulación ajustable
• Mangueras de enganche al tractor

Elevatore duplex per trattori di media potenza.
Robusto, indicato anche per lavori gravosi.

Elevador duplex para tractores de mediana potencia.
Robusto, también adecuado para trabajos pesados.

CM 16DH

7

Traslatore laterale
Desplazamiento lateral

Forche pieghevoli
e regolabili
Horquillas plegables 
y ajustables

Cuscinetti radiali 
a rulli cilindrici
Rodamientos de rodillos
cilíndricos 

Distributore 4 leve
Distribuidor de 4 palancas 

Catene di sollevamento 
standard
Cadenas de elevación 
estándar

Elevadores hidráulicos duplex
ELEVATORI IDRAULICI DUPLEX

Profili in acciaio laminati a caldo
Perfiles de acero laminados en caliente

16 DH 2500
16 DH 3200
16 DH 3600
16 DH 4000

Kg

PORTATAMODELLO

Kg

PESO

mm

INGOMBRO

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO

CM 16DH

1600
1600
1600
1600

2500
3200
3600
4000

1950
2300
2500
2700

380
440
470
500

Modelo Carga PesoDimensionesAltura de elevación 



Profili in acciaio laminati a caldo
Perfiles de acero laminados en caliente

• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Due catene di sollevamento standard

• Profili in acciaio ad “H” laminati a caldo

• Due cilindri laterali di sollevamento a doppio effetto

• Attacco a 3 punti cat. 2

• Distributore idraulico a 4 leve

• Traslatore laterale a scorrimento su boccole autolubrificanti

• Forche pieghevoli e regolabili

• Cilindro di brandeggio con snodo regolabile

• Tubi di collegamento al trattore

• Rodamientos de rodillos cilíndricos
• Dos cadenas de elevación estándar
• Perfiles de acero en “H” laminados en caliente
• Dos cilindros laterales de elevación de doble efecto
• Enganche de tres puntos cat. 2
• Distribuidor hidráulico de 4 palancas
• Desplazamiento lateral deslizante sobre
 casquillos autolubricantes
• Horquillas plegables y ajustables
• Cilindro tercer punto con articulación ajustable
• Mangueras de enganche al tractor

Elevatore per trattori di media potenza.
Robusto e bilanciato. Offre all’operatore la massima visibilità.

Elevador para tractores de mediana potencia. 
Robusto y equilibrado. Ofrece al operador la máxima visibilidad.

CM 16DBCH
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Cuscinetti radiali
a rulli cilindrici
Rodamientos de rodillos
cilíndricos 

Ottima visibilità
Excelente visibilidad 

Forche pieghevoli
e regolabili
Horquillas plegables 
y ajustables

Distributore 4 leve
Distribuidor de 4 palancas 

Catene di sollevamento
standard
Cadenas de elevación 
estándar

Traslatore laterale
Desplazamiento lateral

Elevadores hidráulicos duplex
ELEVATORI IDRAULICI DUPLEX

16 DBCH 2200
16 DBCH 2800
16 DBCH 3200
16 DBCH 3600
16 DBCH 4000

Kg

PORTATAMODELLO

Kg

PESO

mm

INGOMBRO

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO

CM 16DBCH

1600
1600
1600
1600
1600

2200
2800
3200
3600
4000

1800
2100
2300
2500
2700

400
440
475
500
500

Modelo Carga PesoDimensionesAltura de elevación 



Profili in acciaio laminati a caldo
Perfiles de acero laminados en caliente

20 DBCH 3200
20 DBCH 3600
20 DBCH 4000

Kg

PORTATAMODELLO

Kg

PESO

mm

INGOMBRO

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO

CM 20DBCH

2000
2000
2000

3200
3600
4000

2400
2600
2800

690
730
770

Modelo Carga PesoDimensionesAltura de elevación 

• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Due catene di sollevamento “Fleyer”

• Profili in acciaio ad “H” laminati a caldo

• Due cilindri laterali di sollevamento a doppio effetto

• Attacco a tre punti cat. 2

• Distributore idraulico a 4 leve

• Traslatore laterale tipo FEM a scorrimento su pattini in bronzo

• Forche industriali tipo FEM

• Cilindro di brandeggio con snodo regolabile

• Tubi di collegamento al trattore

• Rodamientos de rodillos cilíndricos
• Dos cadenas de elevación “Fleyer”
• Perfiles de acero en “H” laminados en caliente
• Dos cilindros laterales de elevación de doble efecto
• Enganche de tres puntos cat. 2
• Distribuidor hidráulico de 4 palancas
• Desplazamiento lateral tipo FEM deslizante sobre
 patines de bronce 
• Horquillas industriales tipo FEM
• Cilindro tercer punto con articulación ajustable
• Mangueras de enganche al tractor

Elevatore idraulico duplex per trattori di media ed elevata potenza.
Robusto e bilanciato. Offre all’operatore la massima visibilità.

Elevador hidráulico duplex para tractores de mediana
y alta potencia. Robusto y equilibrado.
Ofrece al operador la máxima visibilidad.

CM 20DBCH
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Cuscinetti radiali 
a rulli cilindrici
Rodamientos de rodillos
cilíndricos 

Distributore 4 leve
Distribuidor de 4 palancas 

Ottima visibilità
Excelente visibilidad 

Traslatore
laterale FEM
Desplazamiento lateral FEM

Forche FEM
Horquillas FEM 

Catene di sollevamento 
tipo “Fleyer”
Cadenas de elevación tipo
“Fleyer” 

Elevadores hidráulicos duplex
ELEVATORI IDRAULICI DUPLEX



25 DBCH 3200
25 DBCH 3600
25 DBCH 4000

Kg

PORTATAMODELLO

Kg

PESO

mm

INGOMBRO

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO

CM 25DBCH

2500
2500
2500

3200
3600
4000

2400
2600
2800

730
775
815

Modelo Carga PesoDimensionesAltura de elevación 

• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Due catene di sollevamento “Fleyer”

• Profili in acciaio ad “H” laminati a caldo

• Due cilindri laterali di sollevamento a doppio effetto

• Attacco a tre punti cat. 2/3

• Distributore  idraulico a 4 leve

• Traslatore laterale tipo FEM a scorrimento su pattini in bronzo

• Forche industriali tipo FEM

• Cilindro di brandeggio con snodo regolabile

• Tubi di collegamento al trattore

• Rodamientos de rodillos cilíndricos
• Dos cadenas de elevación “Fleyer”
• Perfiles de acero en “H” laminados en caliente
• Dos cilindros laterales de elevación de doble efecto
• Enganche de tres puntos cat. 2/3
• Distribuidor hidráulico de 4 palancas
• Desplazamiento lateral tipo FEM deslizante sobre
 patines de bronce
• Horquillas industriales tipo FEM
• Cilindro tercer punto con articulación ajustable
• Mangueras de enganche al tractor

Elevatore idraulico grande portata per trattori di media
ed elevata potenza. Robusto e bilanciato. 
Offre all’operatore massima visibilità.

Elevador hidráulico gran capacidad de carga  para tractores
de mediana y alta potencia. Robusto y equilibrado.
Ofrece al operador la máxima visibilidad.

CM 25DBCH
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Cuscinetti radiali 
a rulli cilindrici
Rodamientos de rodillos
cilíndricos 

Distributore 4 leve
Distribuidor de 4 palancas 

Ottima visibilità
Excelente visibilidad 

Traslatore
laterale FEM
Desplazamiento lateral FEM

Forche FEM
Horquillas FEM 

Catene di sollevamento 
tipo “Fleyer”
Cadenas de elevación tipo
“Fleyer” 

Elevadores hidráulicos duplex
ELEVATORI IDRAULICI DUPLEX

Profili in acciaio laminati a caldo
Perfiles de acero laminados en caliente



9 TCL 2500
9 TCL 3000
9 TCL 3500

Kg

PORTATAMODELLO

Kg

PESO

mm

INGOMBRO

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO

CM 9TCL

900
900
900

2500
3000
3500

1430
1600
1770

280
310
340

Modelo Carga PesoDimensionesAltura de elevación 

• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Catena di sollevamento standard

• Profili in acciaio ad "U" laminati a caldo

• Cilindro di sollevamento a doppio sfilo

• Attacco a tre punti cat.1

• Distributore idraulico a 4 leve

• Traslatore laterale a scorrimento su boccole

 autolubrificanti

• Forche pieghevoli e regolabili

• Cilindro di brandeggio con snodo regolabile

• Tubi di collegamento al trattore

• Rodamientos de rodillos cilíndricos
• Cadena de elevación estándar
• Perfiles de acero en “U” laminados en caliente
• Cilindro de elevación  de doble extensión 
• Enganche de tres puntos cat. 1
• Distribuidor hidráulico de 4 palancas
• Desplazamiento lateral deslizante sobre
 casquillos autolubricantes
• Horquillas plegables y ajustables
• Cilindro tercer punto con articulación ajustable
• Mangueras de enganche al tractor

Elevatore idraulico triplex per trattori di piccola e media potenza.
Leggero, con la possibilità di ottenere la massima 
altezza con il minimo ingombro.

Elevador hidráulico triplex para tractores de pequeña 
y mediana potencia.  Ligero, con la posibilidad de
conseguir la altura máxima con dimensiones mínimas.

CM 9TCL
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Traslatore laterale
Desplazamiento lateral

Catena di sollevamento
standard
Cadena de elevación
estándar

Cuscinetti radiali 
a rulli cilindrici
Rodamientos de rodillos
cilíndricos 

Forche pieghevoli
e regolabili
Horquillas plegables 
y ajustables

Distributore 4 leve
Distribuidor de 4 palancas 

Elevadores hidráulicos triplex
ELEVATORI IDRAULICI TRIPLEX

Profili in acciaio laminati a caldo
Perfiles de acero laminados en caliente



Profili in acciaio laminati a caldo
Perfiles de acero laminados en caliente

16 TC 2500
16 TC 3000
16 TC 3200
16 TC 3600

Kg

PORTATAMODELLO

Kg

PESO

mm

INGOMBRO

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO

CM 16TC

1600
1600
1600
1600

2500
3000
3200
3600

1480
1730
1790
1930

350
395
410
450

Modelo Carga PesoDimensionesAltura de elevación 

• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Catena di sollevamento “Fleyer”

• Profili in acciaio ad "U" laminati a caldo

• Cilindro di sollevamento a doppio sfilo

• Attacco a tre punti cat. 2

• Distributore idraulico a 4 leve

• Traslatore laterale a scorrimento

 su boccole autolubrificanti

• Forche pieghevoli e regolabili

• Cilindro di brandeggio con snodo regolabile

• Tubi di collegamento al trattore

• Rodamientos de rodillos cilíndricos
• Cadena de elevación estándar
• Perfiles de acero en “H” laminados en caliente
• Cilindro de elevación  de doble extensión
• Enganche de tres puntos cat. 2
• Distribuidor hidráulico de 4 palancas
• Desplazamiento lateral deslizante sobre
 casquillos autolubricantes
• Horquillas plegables y ajustables
• Cilindro tercer punto con articulación ajustable
• Mangueras de enganche al tractor

Elevatore idraulico per trattore di media potenza.
Leggero può ottenere la massima altezza con il minimo ingombro.

Elevador hidráulico para tractores de mediana
potencia. Ligero, con la posibilidad de conseguir
la altura máxima con dimensiones mínimas.

CM 16TC
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Catena di sollevamento
tipo “Fleyer”
Cadena de elevación tipo
“Fleyer” 

Traslatore laterale
Desplazamiento lateral

Cuscinetti radiali
a rulli cilindrici
Rodamientos de rodillos
cilíndricos 

Forche pieghevoli
e regolabili
Horquillas plegables 
y ajustables

Distributore 4 leve
Distribuidor de 4 palancas 

Elevadores hidráulicos triplex
ELEVATORI IDRAULICI TRIPLEX



Profili in acciaio laminati a caldo
Perfiles de acero laminados en caliente

• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Due catene di sollevamento “Fleyer”

• Profili in acciaio ad “U” ed “H” laminati a caldo

• Cilindro di sollevamento a doppio sfilo

• Attacco a tre punti cat. 2

• Alzata libera 200 mm

• Distributore idraulico a 4 leve

• Traslatore laterale a scorrimento su boccole

 autolubrificanti

• Forche pieghevoli e regolabili

• Cilindro di brandeggio con snodo regolabile

• Tubi di collegamento al trattore

• Rodamientos de rodillos cilíndricos
• Dos cadenas de elevación “Fleyer”
• Perfiles de acero en “U” y en “H” laminados en caliente
• Cilindro de elevación  de doble extensión
• Enganche de tres puntos cat. 2
• Elevación libre 200 mm
• Distribuidor hidráulico de 4 palancas
• Desplazamiento lateral deslizante sobre casquillos autolubricantes
• Horquillas plegables y ajustables
• Cilindro tercer punto con articulación ajustable
• Mangueras de enganche al tractor

Elevatore idraulico per trattori di media potenza.
Dotato di alzata libera che consente di sollevare il carico senza variare l’ingombro. 

Elevador hidráulico para tractores de mediana potencia.
Equipado con elevación libre que permite levantar
la carga sin cambiar las dimensiones.

CM 16THAL
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16 THAL 2500
16 THAL 3000
16 THAL 3200
16 THAL 3600

Kg

PORTATAMODELLO

CM 16THAL

1600
1600
1600
1600

Modelo Carga PesoDimensionesAltura de elevación 

Kg

PESO

mm

INGOMBRO

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO

2500
3000
3200
3600

1480
1650
1730
1850

390
445
465
510

Traslatore laterale
Desplazamiento lateral

Cuscinetti radiali 
a rulli cilindrici
Rodamientos de rodillos
cilíndricos 

Forche pieghevoli
e regolabili
Horquillas plegables 
y ajustables

Distributore 4 leve
Distribuidor de 4 palancas 

Catene di sollevamento
tipo “Fleyer”
Cadenas de elevación tipo
“Fleyer” 

Alzata libera
Elevación libre

Elevadores hidráulicos triplex
ELEVATORI IDRAULICI TRIPLEX



Profili in acciaio laminati a caldo
Perfiles de acero laminados en caliente

16 TBCH 2500
16 TBCH 3000
16 TBCH 3200
16 TBCH 3600
16 TBCH 4000
16 TBCH 4500
16 TBCH 5200

Kg

PORTATAMODELLO

Kg

PESO

mm

INGOMBRO

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO

CM 16TBCH

1600
1600
1600
1600
1600
1600
1600

2500
3000
3200
3600
4000
4500
5200

1560
1730
1790
1930
2130
2300
2530

438
470
480
520
550
600
680

Modelo Carga PesoDimensionesAltura de elevación 

• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Quattro catene di sollevamento “Fleyer”

• Profili in acciaio ad “U” ed “H” laminati a caldo

• Due cilindri laterali  di sollevamento

 a doppio effetto

• Attacco a tre punti cat. 2

• Distributore idraulico a 4 leve

• Traslatore laterale a scorrimento

 su boccole autolubrificanti

• Forche pieghevoli e regolabili

• Cilindro di brandeggio con snodo regolabile

• Tubi di collegamento al trattore

• Rodamientos de rodillos cilíndricos
• Cuatro cadenas de elevación “Fleyer”
• Perfiles de acero en “U” y en “H” laminados en caliente
• Dos cilindros laterales de elevación de doble efecto
• Enganche de tres puntos cat. 2
• Distribuidor hidráulico de 4 palancas
• Desplazamiento lateral deslizante sobre
 casquillos autolubricantes
• Horquillas plegables y ajustables
• Cilindro tercer punto con articulación ajustable
• Mangueras de enganche al tractor

Elevatore per trattore di media potenza.
Dotato di eccezionale visibilità.

Elevador para tractores de mediana potencia.
Dotado de una excelente visibilidad. 

CM 16TBCH
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Cuscinetti radiali
a rulli cilindrici
Rodamientos de rodillos
cilíndricos 

Forche pieghevoli
e regolabili
Horquillas plegables 
y ajustables

Distributore 4 leve
Distribuidor de 4 palancas 

Traslatore laterale
Desplazamiento lateral

Catene di sollevamento
tipo “Fleyer”
Cadenas de elevación tipo
“Fleyer” 

Elevadores hidráulicos triplex
ELEVATORI IDRAULICI TRIPLEX



Profili in acciaio laminati a caldo
Perfiles de acero laminados en caliente

• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Quattro catene di sollevamento “Fleyer”

• Profili in acciaio ad “H” laminati a caldo

• Due cilindri laterali di sollevamento a doppio effetto

• Attacco a tre punti cat. 2

• Distributore idraulico a 4 leve

• Traslatore laterale tipo FEM a scorrimento 

 su pattini in bronzo

• Forche industriali tipo FEM

• Cilindro di brandeggio con snodo regolabile

• Tubi di collegamento al trattore

CM 20TBCH

Pattini traslatore
laterale FEM
Patines desplazamiento
lateral FEM

Catene di sollevamento
tipo ”Fleyer”
Cadenas de elevación tipo
“Fleyer” 

Distributore 4 leve
Distribuidor de 4 palancas 

Traslatore 
laterale FEM
Desplazamiento lateral FEM

Cuscinetti radiali
a rulli cilindrici
Rodamientos de rodillos
cilíndricos 

Forche FEM
Horquillas FEM 
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20 TBCH 2700
20 TBCH 3200
20 TBCH 3600
20 TBCH 4000
20 TBCH 4500
20 TBCH 5200
20 TBCH 6000

Kg

PORTATAMODELLO

Kg

PESO

mm

INGOMBRO

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO

CM 20TBCH

2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000

2700
3200
3600
4000
4500
5200
6000

1700
1850
2000
2150
2300
2550
2800

670
715
750
790
840
930
1130

Modelo Carga PesoDimensionesAltura de elevación 

Elevadores hidráulicos triplex
ELEVATORI IDRAULICI TRIPLEX

• Rodamientos de rodillos cilíndricos
• Cuatro cadenas de elevación “Fleyer”
• Perfiles de acero en “H” laminados en caliente
• Dos cilindros laterales de elevación de doble efecto
• Enganche de tres puntos cat. 2
• Distribuidor hidráulico de 4 palancas
• Desplazamiento lateral tipo FEM deslizante sobre
 patines de bronce
• Horquillas industriales tipo FEM
• Cilindro tercer punto con articulación ajustable
• Mangueras de enganche al tractor

Elevatore triplex per trattore di media ed elevata potenza.
Robusto e bilanciato. Dotato di eccezionale visibilità.

Elevador triplex para tractores de mediana y
alta potencia. Robusto y equilibrado.
Dotado de una excelente visibilidad.



Profili in acciaio laminati a caldo
Perfiles de acero laminados en caliente

• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Quattro catene di sollevamento “Fleyer”

• Profili in acciaio ad “H” laminati a caldo

• Due cilindri laterali di sollevamento a doppio effetto

• Attacco a tre punti cat. 2/3

• Distributore idraulico a 4 leve

• Traslatore laterale tipo FEM a scorrimento

 su pattini in bronzo

• Forche industriali tipo FEM

• Cilindro di brandeggio con snodo regolabile

• Tubi di collegamento al trattore

• Rodamientos de rodillos cilíndricos
• Cuatro cadenas de elevación “Fleyer”
• Perfiles de acero en “H” laminados en caliente
• Dos cilindros laterales de elevación de doble efecto
• Enganche de tres puntos cat. 2/3
• Distribuidor hidráulico de 4 palancas
• Desplazamiento lateral tipo FEM deslizante sobre
 patines de bronce
• Horquillas industriales tipo FEM
• Cilindro tercer punto con articulación ajustable
• Mangueras de enganche al tractor

Elevatori triplex grande portata per trattore di elevata potenza.
Robusto e bilanciato. Dotato di eccezionale visibilità.

Elevadores triplex gran capacidad de carga para
tractores de alta potencia. Robusto y equilibrado.
Dotado de una excelente visibilidad.

CM 25TBCH
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25 TBCH 2700
25 TBCH 3200
25 TBCH 3600
25 TBCH 4000
25 TBCH 4500
25 TBCH 5200
25 TBCH 6000

Kg

PORTATAMODELLO

Kg

PESO

mm

INGOMBRO

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO

CM 25TBCH

2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500

2700
3200
3600
4000
4500
5200
6000

1700
1850
2000
2150
2300
2550
2800

715
760
795
840
890
985
1185

Modelo Carga PesoDimensionesAltura de elevación 

Elevadores hidráulicos triplex
ELEVATORI IDRAULICI TRIPLEX

Pattini traslatore
laterale FEM
Patines desplazamiento
lateral FEM

Catene di sollevamento
tipo ”Fleyer”
Cadenas de elevación tipo
“Fleyer” 

Distributore 4 leve
Distribuidor de 4 palancas 

Traslatore 
laterale FEM
Desplazamiento lateral FEM

Cuscinetti radiali
a rulli cilindrici
Rodamientos de rodillos
cilíndricos 

Forche FEM
Horquillas FEM 



Profili in acciaio laminati a caldo
Perfiles de acero laminados en caliente

• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Quattro catene di sollevamento “Fleyer”

• Profili in acciaio ad “U” ed “H” laminati a caldo

• Due cilindri laterali di sollevamento a doppio sfilo

• Attacco a tre punti cat. 2

• Alzata libera 200 mm

• Distributore idraulico a 4 leve

• Traslatore laterale a scorrimento su boccole

 autolubrificanti

• Forche pieghevoli e regolabili

• Cilindro di brandeggio con snodo regolabile

• Tubi di collegamento al trattore

• Rodamientos de rodillos cilíndricos
• Cuatro cadenas de elevación “Fleyer”
• Perfiles de acero en “U” y en “H” laminados en caliente
• Dos cilindros de elevación laterales de doble extensión
• Enganche de tres puntos cat. 2
• Elevación libre 200 mm
• Distribuidor hidráulico de 4 palancas
• Desplazamiento lateral deslizante sobre casquillos autolubricantes
• Horquillas plegables y ajustables
• Cilindro tercer punto con articulación ajustable 
• Mangueras de enganche al tractor

Elevatore quadruplex per trattori di media potenza. Alzata libera, 
consente di sollevare il carico senza variarne l’ingombro.

Elevador quadruplex para tractores de mediana 
potencia. Elevación libre que permite levantar la 
carga sin cambiar las dimensiones.

CM 16QHAL
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Catene di sollevamento
tipo ”Fleyer”
Cadenas de elevación tipo
“Fleyer” 

Distributore 4 leve
Distribuidor de 4 palancas 

Alzata libera
Elevación libre

Traslatore laterale
Desplazamiento lateral 

Cuscinetti radiali 
a rulli cilindrici
Rodamientos de rodillos
cilíndricos 

Forche pieghevoli
e regolabili
Horquillas plegables 
y ajustables

 16 QHAL 2500
 16 QHAL 3300
 16 QHAL 4000

Kg

PORTATAMODELLO

Kg

PESO

mm

INGOMBRO

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO

CM 16QHAL

1600
1600
1600

2500
3300
4000

1280
1480
1650

470
520
580

Modelo Carga PesoDimensionesAltura de elevación 

Elevadores hidráulicos quadruplex
ELEVATORI IDRAULICI QUADRUPLEX
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• Cuscinetti radiali a rulli cilindrici

• Quattro catene di sollevamento “Fleyer”

• Profili in acciaio ad “H” laminati a caldo

• Due cilindri laterali di sollevamento a doppio effetto

• Attacco a 3 punti cat. 2/3

• Distributore idraulico a 4 leve

• Traslatore laterale tipo FEM a scorrimento su pattini in bronzo

• Tubi con avvolgitore

• Forche industriali tipo FEM

• Cilindro di brandeggio con snodo regolabile

• Tubi di collegamento al trattore

• Rodamientos de rodillos cilíndricos
• Cuatro cadenas de elevación “Fleyer”
• Perfiles de acero en “H” laminados en caliente
• Dos cilindros laterales de elevación de doble efecto
• Enganche de tres puntos cat. 2/3
• Distribuidor hidráulico de 4 palancas
• Desplazamiento lateral tipo FEM deslizante sobre
 patines de bronce
• Mangueras con bobinador
• Horquillas industriales tipo FEM
• Cilindro tercer punto con articulación ajustable
• Mangueras de enganche al tractor

Elevatore idraulico per trattori di media e elevata potenza.
Minimo ingombro che consente applicazione su sollevatore anteriore.

Elevador hidráulico para tractores de mediana
y alta potencia. Mínimas dimensiones que permiten
la aplicación al elevador delantero.

CM 20QH

Kg

PORTATAMODELLO

Kg

PESO

mm

INGOMBRO

mm

ALTEZZA
SOLLEVAMENTO

CM 20QH

20 QH 2700
20 QH 3200
20 QH 3600
20 QH 4000
20 QH 4500
20 QH 5200
20 QH 6000

2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000

2700
3200
3600
4000
4500
5200
6000

1450
1550
1650
1750
1875
2050
2250

700
750
780
820
870
960
1160

Modelo Carga PesoDimensionesAltura de elevación 

Elevadores hidráulicos quadruplex
ELEVATORI IDRAULICI QUADRUPLEX

Cuscinetti radiali
a rulli cilindrici
Rodamientos de rodillos
cilíndricos 

Pattini traslatore
laterale FEM
Patines desplazamiento
lateral FEM

Forche FEM
Horquillas FEM 

Distributore 4 leve
Distribuidor de 4 palancas 

Traslatore
laterale FEM
Desplazamiento lateral  FEM

Catene di sollevamento
tipo ”Fleyer”
Cadenas de elevación tipo
“Fleyer” 

Profili in acciaio laminati a caldo
Perfiles de acero laminados en caliente



ACCESSORI / Accesorios



Accesorios
ACCESSORI

ST
RI

NG
IC

AS
SE

 / P
ren

sa
ca

jas
FO

RC
HE

 / H
orq

uil
las
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Forche FEM con piastre
Horquillas FEM con placas

Stringicasse idraulico
con cappello

Prensacajas hidráulica con techo

Stringicasse idraulico
con fermacassoni

Prensacajas hidráulica con sujeción de palots

Forche in acciaio pieghevoli
Horquillas de acero plegables 

Forche FEM pieghevoli
Horquillas FEM plegables 

Forche per rotoballe
Horquillas para balas redondas

Stringicasse idraulico con due
cilindri a scomparsa

Prensacajas hidráulica con dos cilindros retráctiles

Stringicasse idraulico
con extraelevazione

Prensacajas hidráulica con elevación adicional
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Kit doppio brandeggio
Kit dos cilindros de inclinación 

Selettore elettro-idraulico
Selector electro hidráulico 

Comando a distanza
Mando a distancia

Distributore elettro-idraulico
Distribuidor electro hidráulico

Predisposizione idraulica
con avvolgitubo

Preequipo hidráulico con bobinador

Centralina con pompa, moltiplicatore,
serbatoio e tubazioni

Unidad con bomba, multiplicador,
tanque y mangueras

Predisposizione idraulica
Preequipo hidráulico

Piede idraulico
Pie hidráulico

Accesorios
ACCESSORI

AL
TR

I A
CC

ES
SO

RI
 / O

tro
s a

cce
so

rio
s

CO
M

AN
DI

 / M
an

do
s

Distributore elettro-idraulico
proporzionale

Distribuidor electro hidráulico proporcional



Datos técnicos
DATI TECNICI

MODELLO
Modelo 

5 DLS 1600
5 DLS 2000

9 DCL 2000
9 DCL 2200
9 DCL 2500
9 DCL 3000

16 DC 1600
16 DC 2000
16 DC 2500
16 DC 3000
16 DC 3200
16 DC 3600
16 DC 4000

16 DH 2500
16 DH 3200
16 DH 3600
16 DH 4000

16 DBCH 2200
16 DBCH 2800
16 DBCH 3200
16 DBCH 3600
16 DBCH 4000

5 DLS 2500

9 DCL 1660

20 DBCH 3200
20 DBCH 3600
20 DBCH 4000

25 DBCH 3200
25 DBCH 3600
25 DBCH 4000

1600
2000

2000
2200
2500
3000

1600
2000
2500
3000
3200
3600
4000

2500
3200
3600
4000

2200
2800
3200
3600
4000

2500

1660

3200
3600
4000

3200
3600
4000

C
mm

1400
1600

1600
1700
1850
2100

1580
1780
2050
2300
2400
2600
2800

1950
2300
2500
2700

1800
2100
2300
2500
2700

1850

1430

2400
2600
2800

2400
2600
2800

H
mm

124
140

240
250
270
300

328
344
370
384
392
410
430

380
440
470
500

400
440
470
500
530

162

230

690
730
770

730
775
815

P
Kg

-
-

950
950
950
950

1100
1350
1350
1350
1350
1350
1350

1350
1350
1350
1350

1350
1350
1350
1350
1350

-

950

1350
1350
1350

1350
1350
1350

B
mm

-
-
-

1800
1800
1800
1800
1800

1950
2450
2450
2450
2450
2450
2450

2450
2450
2450
2450

2450
2450
2450
2450
2450

2450
2450
2450

2450
2450
2450

A
mm

600
600

650
650
650
650

700
700
700
700
700
700
700

700
700
700
700

700
700
700
700
700

600

650

800
800
800

800
800
800

L
mm

550
550

500÷620
500÷620
500÷620
500÷620

490÷720
490÷720
490÷720
490÷720
490÷720
490÷720
490÷720

490÷720
490÷720
490÷720
490÷720

490÷720
490÷720
490÷720
490÷720
490÷720

550

500:-620

240÷1000
240÷1000
240÷1000

240÷1000
240÷1000
240÷1000

E
mm

400
400

400
400
400
400

500
500
500
500
500
500
500

500
500
500
500

500
500
500
500
500

400

400

500
500
500

500
500
500

D
mm

500
500

900
900
900
900

1600
1600
1600
1600
1600
1600
1600

1600
1600
1600
1600

1600
1600
1600
1600
1600

500

900

2000
2000
2000

2500
2500
2500

Q
Kg

DUPLEX
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L

100

100

E
H

Q

D

C

B

A

LEGENDA / LEYENDA:

C - Altezza di sollevamento
Altura de elevación

H - Ingombro
Dimensiones

P - Peso
Peso

B - Apertura minima
Apertura mínima

A - Apertura Max
Apertura maxíma

L - Larghezza elevatore
Ancho elevador

E - Larghezza forche
Ancho horquillas

D - Baricentro del carico
Centro de carga

Q - Portata
Capacidad de carga



Datos técnicos
DATI TECNICI
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UADRUPLEXQUADRUPLEX

TRIPLEX

MODELLO
Modelo 

20 QH 2700
20 QH 3200
20 QH 3600
20 QH 4000
20 QH 4500
20 QH 5200
20 QH 6000

16 QHAL 2500
16 QHAL 3300
16 QHAL 4000

MODELLO
Modelo 

9 TCL 2500
9 TCL 3000

16 TC 2500
16 TC 3000
16 TC 3200
16 TC 3600

16 THAL 2500
16 THAL 3000
16 THAL 3200
16 THAL 3600

16 TBCH 2500
16 TBCH 3000
16 TBCH 3200
16 TBCH 3600
16 TBCH 4000
16 TBCH 4500
16 TBCH 5200

20 TBCH 3200
20 TBCH 3600
20 TBCH 4000
20 TBCH 4500
20 TBCH 5200
20 TBCH 6000

9 TCL 3500

20 TBCH 2700

25 TBCH 2700
25 TBCH 3200
25 TBCH 3600
25 TBCH 4000
25 TBCH 4500
25 TBCH 5200
25 TBCH 6000

2700
3200
3600
4000
4500
5200
6000

C
mm

2500
3300
4000

2500
3000

2500
3000
3200
3600

2500
3000
3200
3600

2500
3000
3200
3600
4000
4500
5200

3200
3600
4000
4500
5200
6000

3500

2700

C
mm

2700
3200
3600
4000
4500
5200
6000

1450
1550
1650
1750
1875
2050
2250

H
mm

1280
1480
1650

1430
1600

1480
1730
1790
1930

1480
1650
1730
1850

1560
1730
1790
1930
2130
2300
2530

1850
2000
2150
2300
2550
2800

1770

1700

H
mm

1700
1850
2000
2150
2300
2550
2800

700
750
780
820
870
960

1160

P
Kg

470
520
580

280
310

350
395
410
450

390
445
465
510

438
470
480
520
550
600
680

715
750
790
840
930

1130

340

670

P
Kg

715
760
795
840
890
985

1185

800
800
800
800
800
800
800

L
mm

700
700
700

650
650

700
700
700
700

700
700
700
700

700
700
700
700
700
700
700

800
800
800
800
800
800

650

800

L
mm

800
800
800
800
800
800
800

500
500
500
500
500
500
500

D
mm

500
500
500

400
400

500
500
500
500

500
500
500
500

500
500
500
500
500
500
500

500
500
500
500
500
500

400

500

D
mm

500
500
500
500
500
500
500

2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000

Q
Kg

1600
1600
1600

900
900

1600
1600
1600
1600

1600
1600
1600
1600

1600
1600
1600
1600
1600
1600
1600

2000
2000
2000
2000
2000
2000

900

2000

Q
Kg

2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500

240÷1000
240÷1000
240÷1000
240÷1000
240÷1000
240÷1000
240÷1000

E
mm

490÷720
490÷720
490÷720

500÷620
500÷620

490÷720
490÷720
490÷720
490÷720

490÷720
490÷720
490÷720
490÷720

490÷720
490÷720
490÷720
490÷720
490÷720
490÷720
490÷720

240÷1000
240÷1000
240÷1000
240÷1000
240÷1000
240÷1000

500÷620

240÷1000

E
mm

240÷1000
240÷1000
240÷1000
240÷1000
240÷1000
240÷1000
240÷1000

1100
1100
1350
1350
1350
1350
1350

B
mm

950
1100
1350

950
950

1100
1350
1350
1350

1100
1100
1350
1350

1100
1350
1350
1350
1350
1350
1350

1350
1350
1350
1350
1350
1350

950

1350

B
mm

1350
1350
1350
1350
1350
1350
1350

1950
1950
2450
2450
2450
2450
2450

A
mm

1800
1950
2450

1800
1800
1800

1950
2450
2450
2450

1950
1950
2450
2450

1950
2450
2450
2450
2450
2450
2450

2450
2450

2450
2450
2450
2450
2450

A
mm

2450
2450
2450
2450
2450
2450
2450
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Dati tecnici ed immagini sono indicativi. CM, nel suo sforzo di dare un prodotto sempre più aderente alle 

vostre esigenze, si riserva di apportare aggiornamenti in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso.

DOVE SIAMO / Dónde estamos

La sede italiana di CM si colloca in un territorio storicamente 

caratterizzato da un’importante vocazione tecnologica.  Lugo, in Emilia 

Romagna, è un centro ben collegato con tutte le maggiori direttrici viarie 

italiane e vicino all’importante aeroporto di Bologna. 

Visitare CM, significa fare un tuffo all’interno di un’azienda, espressione di 

imprenditoria  illuminata e lungimirante.

Datos técnicos y imagenes son indicativos. CM, en sus esfuerzos para suministrar un producto más pertinente 
con Sus necesidades, se reserva el derecho a actualizar, en cualquier momento y sin previo aviso.

La sede italiana de CM se llega en un territorio históricamente caracterizado 
por una importante vocación tecnólogica. Lugo, en Emilia Romagna, es un 
centro bien comunicado con todas las principales direcciones de carreteras 
italianas y cerca del aeropuerto de Bologna. 
Visitar CM, significa entrar en una empresa, expresión de empresariado 
ilustrada y previsora.



C.M. srl
Via Bedazzo, 39 - 48022 LUGO (RA) Italy

Tel. +39 0545 34134 - Fax +39 0545 32117
www.cm-elevatori.it - cm@cm-elevatori.it

Rivenditore autorizzato:
Distribuidor autorizado

Excellence in motion


